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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 279/05-10-2017 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Την 5η Οκτωβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 15:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 

της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος 
της ΕΕ του ΠΔΜ 

2. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ305839) 
ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής.  

Μέσω τηλεδιάσκεψης 

3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ054897) 
ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών. 

Απόντες: 

4. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. 
ΑΖ179911) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.   
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2. ΕΣΠΑ 

2.2 Απόκτηση Ακαδημαϊκής Εμπειρίας: Θέμα 5.3.2/Συνεδρίαση 277/21.09.17. – Ακύρωση 
απόφασης και Επαναπροκήρυξη μαθήματος «Μικροδιδασκαλία & Πρακτική Άσκηση» του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (ΠΤΔΕ) στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 
2017-2018» 
 
Σύμφωνα με τη συνεδρία 277/21.09.17, θέμα 5.3.2 εγκρίθηκε ο πίνακας κατάταξης αποτελεσμάτων του 
Παιδαγωγικού τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού 
Διπλώματος, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2017-2018» της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», σύμφωνα με το οποίο το μάθημα 
«Μικροδιδασκαλία & Πρακτική Άσκηση» του ΠΤΔΕ θα διδάσκονταν στο χειμερινό εξάμηνο  
 
Το ορθό εξάμηνο διδασκαλίας του εν λόγω μαθήματος σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης είναι το εαρινό. 
 
Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών έπειτα από διαλογική συζήτηση κρίνουν απαραίτητη τη διόρθωση του 
εξαμήνου, ακυρώνουν την απόφαση της υπ’ αριθμ. 277/21.09.2017 συνεδρίασης της Ε.Ε. που αφορά το 
μάθημα «Μικροδιδασκαλία & Πρακτική Άσκηση» και εγκρίνουν την επαναπροκήρυξη του εν λόγω μαθήματος 
με το ορθό εξάμηνο και εξουσιοδοτούν τη γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών να προβεί στις διαδικαστικές 
ενέργειες για την έκδοση της επαναπροκήρυξης του μαθήματος.   
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Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   
ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 

της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 
Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

Κοζάνη, 10/10/2017 

  
Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Γεώργιος Κωνσταντάς 
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